FINANSAL YONETIM-II / ARASINAV

Asagidakilerden hangisi orta vadeli kredi su-
nulmasinin temel kosullar arasinda yer almaz?

A) Projenin diizenli fon yaratacak nitelikte olmasi

B) Firmanin sermaye yapisina uygun olmasi

C) Uzun sureli satis ve kar tahminlerinin yapila-
bilmesi

D) Firmanin yeterli glivence sunabilmesi

E) Firmanin nakit satiglarinin az olmasi

Bankanin ihracat¢i sirketin vadesi 3-4 yila kadar
olan emre yazili senetlerini satin aldigi orta
vadeli ihracat finansmani yontemi asagida-
kilerden hangisidir?

A) Leasing

B) Factoring

C) Forfaiting

D) Groupthing

E) Rotatif krediler

Asagidakilerden hangisi leasing yodnteminin
sagladigi faydalar arasinda yer almaz?

A) Duisuk maliyet

B) Likiditenin artmasi

C) Riskin azaltiimasi

D) Kur farki maliyetlerinin artmasi

E) Kiralarin yazilmasi ve vergi avantaji

Asagidakilerden hangisi hisse senetlerinin sahi-
bine sagladigi haklardan biri degildir?

A) Sirket yonetimine katilma hakki
B) Sirket karindan pay alma hakki
C) Righan hakki

D) Tasfiyeden pay alma hakki

E) Vergiden muaf olma hakki

Belli bir varhgi, onceden belirlenmis fiyat
tizerinden, belirlenmig bir tarihte veya o6nce-
sinde alma veya satma hakki veren menkul
kiymet agagidakilerden hangisidir?

A) Hisse senedi

B) Varant

C) Tahvil

D) Bono

E) Kar-zarar ortakhgi belgesi

10.

Bir varligin saglayacagi nakit akimlar ve riskine
bagl olarak degerleme yoluyla belirlenen degere
ne ad verilir?

A) Piyasa degeri

B) Defter degeri

C) Gergek deger

D) Tasfiye degeri

E) Isleyen tesebbiis degeri

Varliklarin piyasa degeriyle yenileme maliyetleri
arasinda iliski kuran oran asagidakilerden han-
gisidir?

A) Tobin Q orani

B) Fiyat/nakit akimi orani

C) Piyasa degeri/satis orani

D) Piyasa degeri/defter degeri orani

E) Fiyat/kazang orani

Tahvillerde faiz oranlan ile piyasa degeri
arasindaki iliskiyi dogrusal olarak aciklayan
olcut asagidakilerden hangisidir?

A) Durasyon

B) Faiz orani riski
C) Kredi riski

D) Enflasyon riski
E) Likidite riski

Sektéor F/K Orani ortalamasi 12 olan bir
isletmenin, hisse basina net kari £2 ise hisse
senedinin c¢arpanlara dayali degerleme ydn-
temine gore almasi gereken deger asagi-
dakilerden hangisidir?

A 12,2
B) 14,4
C) 148
D) 16,8
E) 184

Hisse basina 2 TL temettii dagitmis olan bir
igletmenin hisse senetlerinden istenen getiri
orani %21 ve sabit biiyime orani %10 ise
isletmenin hisse senedinin gergek degeri kag
TL'dir?

A) 20
B) 25
C) 30
D) 35
E) 40
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Daha c¢ok maliyet tasarrufu saglamak, uretim
kapasitesini yilikseltmek amaciyla yapilan yati-
rnimlara ne ad verilir?

A) Tamamlama yatinmlari
B) Entegrasyon yatirimlari
C) Tevsii yatinmlari

D) Modernizasyon yatirimlari
E) Yenileme yatirimlari

Asagidakilerden hangisi dinamik yontemler ara-
sinda yer alir?

A) Karlilik yéntemi

B) Masrafa oranla gelir yontemi

C) Net bugiinki deger yontemi

D) Geri 6deme siresi yontemi

E) Ortalama yillik gelirin yatirnm tutarina orani
yontemi

Asagidaki yontemlerden hangisi riskli yatirnm
projelerinin degerlendiriimesinde kullanilmaz?

A) Yatinmin iskonto Oranini Farklilastirma Yén-
temi

B) Belirlilik Esiti Yaklagimi

C) Olasilik Dagilimi Yaklagimi

D) Karar Adaci Yaklasimi

E) Ic Karlilik Yaklagimi

Yatirnm tutari 10.000 TL ve ekonomik émru 2 vyil
olan bir projeden 1. yil sonunda 8.000 TL ve 2. yil
sonunda 6.000 TL nakit girisi beklenmektedir.
iskonto orani %10 ve ek risk primi %5 ise pro-
jenin iskonto orani diizeltilmis net bugiunkii de-
geri kag TL olacaktir?

A) 1.492
B) 1.565
C) 1.745
D) 1.815
E) 2.010

Asagidakilerden hangisi geri 6deme siiresinin
ustunliklerinden biri degildir?

A) Anlasiimasi ve uygulanmasinin kolay olmasi

B) Ayrilan amortismanlarin yillik net nakit girisine
ilave edilmelerinden dolayi uygulanmasi

C) Amortisman yénteminin yatirim projesinin 6n-
celik sirasini etkilememesi

D) Belirli kosullar altinda yéntemin i¢ karlilik ora-
ninin tahmininde de kullaniimasi

E) Paranin zaman degerini dikkate almamasi
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Geg¢mis zamanlardaki risksiz faiz oranlan ile
piyasa getirileri arasindaki farklarin ortalama-
sina ne ad verilir?

A) Beta katsayisi

B) Esas faaliyet kari
C) Piyasarisk primi
D) Ozkaynak maliyeti
E) Arbitraj kazanci

Asagidakilerden hangisi Modigliani-Miller yakla-
simina gére mikemmel piyasa kosullarini ifade
eden varsayimlar arasinda yer almaz?

A) Komisyon maliyetleri yoktur.

B) Iflas maliyetleri yoktur.

C) Vergi yukimliligu vardir.

D) Yatinmcilar ve igletmeler es oranda borgla-
nabilmektedir.

E) Faiz ve vergi 6ncesi kar borg kullanimi ile et-
kilenmez.

isletmelerin piyasaya bilgi iletme amaciyla ser-
maye yapisi kararlarini aldiklarini ifade eden
teori asagidakilerden hangisidir?

A) Sinyal teorisi

B) Statik dengeleme teorisi

C) Finansal hiyerarsi teorisi

D) Optimal sermaye teorisi

E) Sermaye yapisinin paydas teorisi

Risksiz faiz orani %6, piyasa risk primi %3 ve
%60 betaya sahip olan bir igletmede 6z kaynak
maliyeti (k) % kagtir?

A) 6
B) 6,4
C) 7.3
D) 7.8
E) 84

200 TL degerinde ve yatinmciya yillik 20 TL sabit
kar payr 6demesi saglayan bir imtiyazli hisse
senedinin sermaye maliyeti (k) % kactir?

A) 10 B)12 C)25 D)40 E)80
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CEVAP ANAHTARI

11

12

13

14

15

16

17

18

O|O|N|[O|A|R|W|N|F-

19

=
o

>|W> > 0|mmoiO(m

20

> 0> 00m>» miO|o




